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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
(RPPH)
TK DHARMA WANITA | PUTATNGANTEN

Semester / Minggu c1/8

Hari / Tanggal : Kamis, 19 — 08-2021
Kelompok :B

Jam : 07.00 - 09.30 wiB
Tema / sub Tema : Kebutuhanku / Makanan
Sub — sub Tema : Peralatan Makan

KD :

1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur
kepada Tuhan (NAM)

2.6 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap aturan sehari =hari untuk
melatih kedisiplinan ( SOSEM )

3.3 Mengenal anggota tubuh , fungsi, dan gerakannya untuk mengembangkan fisik
motorik kasar dan halus ( FM )

3.6 Mengenal benda- benda di sekitarnya ( Nama, Warna, Bentuk ukuran, pola, sifat,
Tekstur, Fungsi dan Ciri —ciri Lainnya ) ( KOG)

3.12 Mengenal Keaksaraan Awal melalui bermain
4.15 Meninjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media
Tujuan Pembelajaran
1. Melalui kegiatan berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan anak jadi terbiasa

untuk selalu bersyukur kepada Allah (NAM 1.2)
Anak mampu merapikan dan membersihkan peralatan makan sendiri ( SOSEM 2.6 )

Melalui permainan lempar piring plastik anak mampu menggunakan dua Tangan

(FM 3.3)
Anak mampu memasangkan gambar peralatan makan dengan pasangannya dengan baik

(KOG 3.6)
Anak mampu mengelompokkan kata- kata yang sejenis melalui permainan kartu huruf

(ko 3.12)
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0.

Melalui kegiatan mewarmai gambar piring anak mampu mewarnai gambar dengan rapi

(SN4.15)

Materi :
a. Bersyukur atas Nikmat Tuhan

b. Tata tertib makan

¢. Fungsi anggota Tubuh

d. Memasangkan Gambar

e. Peneglompokan suku kata

f. Mewarnai gambar

Sumber Belajar dan Media :

1
2
3.
4
5

. Peralatan Makan
. Kertas

Pensil

Metode

. Krayon
. Kartu kata

Tanya jawab bercakap — cakap pemberian tugas, observasi, dan Demonstrasi

. Karakter , Mandiri, Tanggung Jawab , Teliti

Langkah — langkah kegiatan :
Pembukaan ( 30 Menit )

1.

Inti (60 Menit )

Salam, berdo’a

Absensi
Tanya jawab tentang peralatan makan
Berdiskusi tentang cara membersihkan peralatan makan setelah di gunakan

Bermain lempar piring plastik

Anak mengamati dan mendengarkan penjelasan materi yang disampaikan oleh Guru
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- Guru memberi kesempatan pada anak untuk bertanya tentang kegiatan yang akan
dikerjakan.
> Kegiatan 1, memasangkan gambar peralatan makan dengan pasangannya
Langkahnya : Guru membagikan LKA pada Anak yang berisi gambar peralatan
makan, lalu guru menerangkan tentang pasangan — pasangan
peralatan makan “ misal piring pasanganya sendok garpu lalu
anak diminta menarik garis.

Kegiatan 2, Bermain kartu kata

\d

Anak diminta mengamati kartu kata yang di pegang guru untuk mencari kata yang

sama.

Y

Kegiatan 3, Mewarmai Gambar

Anak diberi kertas bergambar peralatan makan lalu diminta untuk mewarnai

3. Recalling ( 30 Menit )
- Merapikan alat - alat yang telah digunakan
- Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
- Berdiskusi tentang perilaku yang kurang tepat saat melakukan kegiatan
- Menceritakan dan menunjukkan hasil karya

- Penguatan pengetahuan yang di dapat anak

4. Penutup ( 30 Menit )
- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkannya han i, mainan apa yang

paling disukai

- Menanyakan perasaannya selama har i1

- Menginformasikan kegiatan untuk besok

- Do’a Penutup

Rencana penilaian
1. Sikap
a. Dapat mensyukuri makanan sebagai anugerah Tuhan

b. Menggunakan kata sopan pada saat belajar
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